

DH199800-2C1

B7

動脈山金

FRIDAY, FEBRUARY 20, 1998

世界報

「心中課蹣」復恢動推力極 長處察警區學壘屋 樑橋間長家與校學爲作導輔理心生學課溜供提

（記者徐敏子屋崙報導）屋崙學區警察處處長羅達權上九日在屋崙亞裔防止犯罪顧問委員會會上，呼籲全市各社區群起支持建立「蹣課學生中心」，以降低學生曠課率，進而改善社會治安。

羅達權自去年十月接任現職後，便一直呼籲建立「蹣課學生中心」，他表示，灣區許多學區都建有「蹣課學生中心」，有些學區並以「子女蹣課，家長罰款」的連坐性懲罰，使蹣課率下降。以屋崙學區來說，以前也曾有多個「蹣課學生中心」，但後來因種種原因陸續關閉，目前全學區僅有羅斯福初中附近的「蹣課學生中心」恢復運作，資料顯示，自該中心恢復後，該校學生蹣課率明顯下降。

羅達權說，許多家長早上送孩子上學，還以為他們會乖乖待在學校，誰知被提問時因答不出而處於尷尬境地。警員馬立榮表示，在麥克阿瑟大道夾高街（Elm St.）附近、甚至華埠富興中心廣場，在學校上課時間往往有蹣課學生三、五成群聚在一起，有時廣場的警衛上前訊問，還遭來學生的侮辱，馬立榮表示，解決蹣課學生的問題確實是當務之急。

亞裔防止犯罪顧問委員會行政主任陳美玉則表示，據她與蹣課學生交談所知，學生蹣課還有其他原因，一名屋崙技術高中的華裔學生說，他「怕」去學校，因為他怕挨打。原來，學校內經常有不同族裔學生互毆的情況，他因為與曾經參與互毆的華裔學生一起玩，便成了另一派非裔學生的報復目標。

陳美玉說，這一情況並不是屋崙技術高中才有，在其他學校都有類似情況，而屬高中學校較多。她表示這其中既有青少年的問題，也有種族問題，在學校上歧途，實在大可惜。「蹣課學生中心」將為學生提供心理輔導，並負責與學校、家長聯絡，使學生不再蹣課。

那麼「蹣課中心」遲遲不能恢復，建立的關鍵何在呢？羅達權說，社區支持不力是一大原因，不少社區人士反對在居所附近建立「蹣課學生中心」，認為會使附近治安變壞，但羅達權說：「事實卻恰恰相反」；此外，市議會對此一議題也不予重視，上星期市議會原已將此議題列入議事日程，但卻臨時取消了。